



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ

Λ.Κηφισίας 82 – ΤΚ 11526 - ΑΘΗΝΑ

τηλ - fax: 210 6930242

E.mail: enen.gr2011@gmail.com

Αθήνα 19 Οκτωβρίου

2014

Αρ.πρωτ.:676

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρο Ε.Ν.Ε. & Μέλη Δ.Σ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τσούγια Παναγιώτα

Αξιότιμε κε Πρόεδρε, Αγαπητοί Συνάδελφοι

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Νεφρολογικής Εταιρείας Νοσηλευτών έχει την εξαιρετική τιμή να σας ενημερώσει, ότι η Νέα Πρόεδρος της EDTNA/ERCA είναι Ελληνίδα, η Νοσηλεύτρια Νεφρολογίας Μαριάννα Ελευθερούδη, του Νεφρολογικού τμήματος, Μονάδα Περιτοναιικής Κάθαρσης, του Γ.Ν. Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Χασκή Διαμάντω

Η Κα Ελευθερούδη υπήρξε επί σειρά ετών μέλος του Δ.Σ της Ε.Ν.Ε.Ν ,κατά την οποία εκτιμήθηκε ιδιαίτερα η προσφορά της ,η συνέπειά της, αλλά κυρίως ο σεβασμός στις απόψεις των συναδέλφων της.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Λαγκάζαλη Βασιλική

Το Δ.Σ της Ε.Ν.Ε.Ν το 2005 την πρότεινε ως key-member της χώρας μας στην EDTNA/ERCA, θέση την οποία επάξια υπεστήριξε και θεσμικά υπηρέτησε εκπροσωπώντας τους Νοσηλευτές Νεφρολογίας με αξιοπρέπεια, συνέπεια και επιστημονικότητα στα Ευρωπαϊκά και Διεθνή Νεφρολογικά δρώμενα.

ΤΑΜΙΑΣ Ελευθερούδη Μαριάννα

Την εργατικότητά της και γενικότερα την θετική και παραγωγική προσφορά της εκτίμησε το Δ.Σ της EDTNA/ERCA και στις εργασίες του 43^{ου} Ευρωπαϊκού Συνεδρίου, που διεξήχθη στις 6-9 Σεπτεμβρίου, στη Ρίγα της Λετονίας, εξελέγει ομόφωνα η νέα Πρόεδρος της EDTNA/ERCA. από όλα τα κράτη μέλη της.

ΜΕΛΟΣ Θεοδοσόπουλος Λάμπρος

Οι Νοσηλευτές Νεφρολογίας που συμμετείχαμε στο Συνέδριο αισθανθήκαμε ιδιαίτερα υπερήφανοι, που ένα μέλος μας ,μια Ελληνίδα Νοσηλεύτρια, κατέκτησε την κορυφή της διοικητικής και επιστημονικής πυραμίδας στην Ευρωπαϊκή Νοσηλευτική Κοινότητα.

Η χώρα μας κατέκτησε και άλλη ξεχωριστή θέση στην Ευρωπαϊκή Νεφρολογική Νοσηλευτική : Η Προϊσταμένη της MTN Αναστασία Λιοσάτου του ΓΝ Κεφαλληνίας, ορίστηκε υπεύθυνη του Επιστημονικού προγράμματος της EDTNA/ERCA.

Νέο key-member της χώρας μας στην EDTNA/ERCA, ορίστηκε ο Νοσηλευτής Νεφρολογίας της MTN του ΠΓΝ ΑΤΤΙΚΟΝ Νικήτας Πήλιουρας

Είμαστε βέβαιοι ότι θα συνεχίσουμε την θετική και γόνιμη συνεργασία. Θα είστε αρωγοί και υποστηρικτές στο δύσκολο έργο των εκπροσώπων μας στην EDTNA/ERCA, τόσο σε επίπεδο προτάσεων ,που αφορούν την εκπαίδευση και την άσκηση του κλινικού έργου των Νοσηλευτών Νεφρολογίας, όσο και στην συμμετοχή και εκπροσώπησή τους σε θεσμικά και επιστημονικά όργανα, εργασιακές και επαγγελματικές διοργανώσεις.

Με εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Η Γ.Γραμματέας

Π. Τσούγια

Β. Λαγκάζαλη